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Tárgy: Csongrád Város Helyi Esélyegyenlőségi Programjának (2023-2028) felülvizsgálata. 

 

Tisztelt Képviselő- testület! 

 

Összhangban Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. 

törvény, a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi 

mentorokról szóló 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet rendelkezéseivel, Csongrád Városi 

Önkormányzat 2023-ban harmadgenerációs Esélyegyenlőségi Programjában rögzítette az 

esélyegyenlőség érdekében szükséges feladatokat.  

 

Az önkormányzat vállalta, hogy az elkészült és elfogadott Esélyegyenlőségi Programmal összehangolja 

a település más dokumentumait, valamint az önkormányzat fenntartásában lévő intézmények 

működtetését. Vállalta továbbá, hogy az Esélyegyenlőségi Program elkészítése során bevonja partneri 

kapcsolatrendszerét.  

 

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 

(Ebktv.) 31. §-a rendelkezik a helyi esélyegyenlőségi programokról. A törvény 31. § (1) bekezdése 

szerint a települési önkormányzat ötévente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el, 

amelyet a 31. § (4) bekezdése értelmében kétévente át kell tekinteni és szükség esetén felül kell 

vizsgálni.  

 

„(2) A helyi esélyegyenlőségi programban helyzetelemzést kell készíteni a hátrányos helyzetű 

társadalmi csoportok - különös tekintettel a nők, a mélyszegénységben élők, romák, a 

fogyatékkal élő személyek, valamint a gyermekek és idősek csoportjára - oktatási, lakhatási, 

foglalkoztatási, egészségügyi és szociális helyzetéről, illetve a helyzetelemzésen alapuló 

intézkedési tervben meg kell határozni a helyzetelemzés során feltárt problémák komplex 

kezelése érdekében szükséges intézkedéseket. A helyzetelemzés és az intézkedési terv 

elfogadása során figyelembe kell venni a települési kisebbségi önkormányzatok véleményét. A 

helyi esélyegyenlőségi programot az e törvény és a felhatalmazása alapján kiadott 

kormányrendeletben meghatározott szempontok és eljárásrend, valamint azok 

figyelembevételével a társadalmi felzárkózásért felelős miniszter által, az általa 

vezetett minisztérium honlapján közzétett módszertani útmutató alapján kell 

elkészíteni. A programalkotás során gondoskodni kell a helyi esélyegyenlőségi program és a 

települési önkormányzat által készítendő egyéb fejlesztési tervek, koncepciók, továbbá a 

köznevelési esélyegyenlőségi terv, illetve a szakképzési esélyegyenlőségi terv és a 

településfejlesztési terv antiszegregációs célkitűzéseinek összhangjáról. 
(4) A helyi esélyegyenlőségi program időarányos megvalósulását, illetve a (2) bekezdésben 

meghatározott helyzet esetleges megváltozását kétévente át kell tekinteni, az áttekintés 

alapján, szükség esetén a helyi esélyegyenlőségi programot felül kell vizsgálni, illetve a 

helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani.” 

 

 



A helyi esélyegyenlőségi program elkészítése során kiemelt figyelmet kell fordítani 

a) az egyenlő bánásmód, az esélyegyenlőség és a társadalmi felzárkózás követelményének 

érvényesülését segítő intézkedésekre, 

b) az oktatás és a képzés területén a jogellenes elkülönítés megelőzésére, illetve az azzal 

szembeni fellépésre, továbbá az egyenlő esélyű hozzáférés biztosításához szükséges 

intézkedésekre, 

c) a közszolgáltatásokhoz, valamint az egészségügyi szolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű 

hozzáférés biztosításához szükséges intézkedésekre, 

d) olyan intézkedésekre, amelyek csökkentik a hátrányos helyzetűek munkaerő-piaci hátrányait, 

illetve javítják foglalkoztatási esélyeiket. 

A települési önkormányzat az államháztartás alrendszereiből, az európai uniós forrásokból, illetve a 

nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján 

nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet, ha az Ebktv. rendelkezéseinek 

megfelelő, hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezik. 

A felülvizsgálat során bekerült változások zöld színnel lettek jelölve az anyagban.  

Csongrád Városi Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programjának (2023-2028) felülvizsgálata az 

előterjesztés melléklete, mely tekintettel annak terjedelmére papír formátumban a Polgármesteri Hivatal 

titkárságán, elektronikusan pedig a www.csongrad.hu oldalon található meg.  

 

 

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő- testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati 

javaslat elfogadására.  

 

Határozati javaslat 

 

 

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Csongrád Város Helyi Esélyegyenlőségi 

Programjának (2023-2028) felülvizsgálata” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozta: 

1. A Képviselő- testület elfogadja Csongrád Város Helyi Esélyegyenlőségi Programjának (2023-

2028) felülvizsgálatát az előterjesztés mellékletében szereplő tartalommal. 

 

2. A Képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert Csongrád Város Helyi Esélyegyenlőségi 

Programjának (2023-2028) felülvizsgálata aláírására. 

Határidő: Azonnal 

Felelős: Bedő Tamás, polgármester 

 

3. A Képviselő- testület köszönetét fejezi ki mindazok részére, akik munkájukkal segítették a 

Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatát. 

 

 

Csongrád, 2025. augusztus 4.  

 

Bedő Tamás 

polgármester 

 

Erről értesítést kap: 

1. Csongrád Város Polgármestere 

2. Szociális és Lakásügyi Iroda 

3. A Képviselő-testület tagjai 

4. Irattár 

http://www.csongrad.hu/

